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Naam Aanwezig Reden

1 Opening en vaststelling agenda

Notulen:

De voorzitter opent de vergadering om 21:03 uur en heet de aanwezigen van harte welkom. Afmeldingen zijn
ontvangen van Wendy Ament, André Gerth, familie De Haan (jeugdleden), Willem Landman, Jaco Langeveld,
Rob Salomonson, Hans van Zijl en Pieter van der Zwaag. Aan de agenda wordt toegevoegd punt 6 beleidsplan
2014-2016 en 6a een toelichting op de website door Ron van Weezep.

2 Terugblik op het afgelopen verenigingsjaar

Notulen:

In zijn openingswoord maakt de voorzitter melding van het overlijden van Herman Sluijter en Sjaak Meijberg. Op
sportief gebied zijn er een aantal aansprekende resultaten behaald. Lisanne Brouwer heeft op 23 november het
clubrecord op de 60 meter horden verbeterd en gebracht op 9,42 seconden, Ria van Weezep behaalde op 13
oktober in haar categorie een 4e plaats bij de marathon van Eindhoven in een tijd van 3:59:40, Jilles Warmer
verbeterde op 21 juni het clubrecord op de Engelse mijl en bracht dit naar 4,53 minuten en dankzij haar geweldige
prestaties, waaronder een Nederlands record op de kilometer (in 2:51:56), is Elke Molenaar door de Atletiekunie
benoemd tot Nationaal Talent. Medio augustus is onze vereniging geconfronteerd met een inbraak in het
clubgebouw. In het verlengde hiervan wordt opgemerkt dat er geregeld lichten in de kleedkamers blijven branden



en deuren niet worden afgesloten. Er wordt opgeroepen om hierop te letten. Op zaterdag 23 november is de
opleiding tot looptrainer bij onze vereniging gestart. Het afgelopen jaar Het afgelopen jaar is de pr-commissie
opgericht en het aantal sponsoren is uitgebreid. Nar aanleiding van de algemene ledenvergadering van 3 juni
2013 is er binnen het bestuur vaak over jeugd gesproken. Het is de intentie om een jeugdcommissie in het leven
te roepen, die uit haar midden iemand kan voordragen om het bestuur te versterken. De voorzitter besluit met een
oproep om vrijwilligerswerk uit te voeren, met name bij de kantinediensten en de jeugdcommissie.

3 Verslagen van de algemene ledenvergaderingen van 10-12-2012 en 03-06-2013 (zie bijlagen)

Notulen:

De verslagen worden vastgesteld met dank aan de secretaris.

4 Begroting 2014

Notulen:

Penningmeester Dolf Bartels geeft een toelichting op de begroting voor komend jaar. Freek Warners constateert
bij punt 8 dat het bedrag voor onderhoud en schoonmaak wordt verhoogd van ? 4.060 in 2012 naar ? 6.150 in
2014 en vraagt waarom deze verhoging is begroot. De penningmeester meldt dat er plannen zijn om zaken aan
het gebouw op te knappen. Freek Warners vraagt of het bedrag van ? 500 dat is vermeld bij 'Onderhoud
lichtmasten' betrekking hebben op het onderhoudscontract, hetgeen de penningmeester bevestigt. Elske Warners
constateert dat bij de post 'Kosten thuiswedstrijden' het bedrag gelijk blijft, ondanks het feit dat Koen van Gelder
heeft aangegeven geen verantwoordelijkheid meer te willen dragen. De penningmeester antwoordt dat dit vlak na
het opstellen van de begroting bekend is geworden, daarnaast hopen we een nieuwe vrijwilliger te vinden voor de
organisatie van wedstrijden. De begroting wordt vastgesteld door de vergadering.

5 Voorstel contributie 2014 

Notulen:

Het voorstel is om de contributie met ? 1 per kwartaal te verhogen. De vergadering stemt in met dit voorstel.

6 Beleidsplan



Notulen:

Algemeen bestuurslid Victor Hebels meldt samen met René Ester en Jan Boogaard het beleidsplan te hebben
opgesteld. In het plan zijn acht thema's opgenomen: doelstellingen en ambities, aanbod activiteiten, trainers,
vrijwilligers, sociale samenhang, communicatie (in-/extern), jeugd en financiën. Het beleidsplan zal op de website
worden gepubliceerd. De diverse onderdelen dienen te worden uitgewerkt door werkgroepen van 4 á 6 leden, die
voor 1 april hun voorstellen aan het bestuur dienen te richten. Leden die niet aanwezig zijn zullen met behulp van
de website en de nieuwsbrief over het beleidsplan worden geïnformeerd en gevraagd zich aan te melden voor de
werkgroepen.
6a. Toelichting website
Ron van Weezep: de huidige website is vier jaar oud. Inmiddels zijn onze wensen en de dienstverlening van
PROBEGIN aanzienlijk gewijzigd. Naar aanleiding hiervan is ervoor gekozen om de website bij een andere
provider te gaan onderbrengen. Deze provider zorgt ervoor dat leden zelf administratieve gegevens van hun
lidmaatschap kunnen inzien en ook aanpassen. Bij deze provider kan het webteam zelf artikelen plaatsen en
zaken aanpassen, in tegenstelling tot de huidige situatie.

7 Uitreiking prestatiebeker

Notulen:

De prestatiebeker is toegekend aan Gayri Hawery vanwege zijn clubrecord (2:31:10) bij zijn eerste marathon in
Amsterdam op 6 oktober jl. Helaas is hij niet aanwezig om de beker in ontvangst te nemen. De voorzitter zal
ervoor zorgen dat de beker alsnog in zijn bezit komt. De volgende personen ontvangen een bos bloemen
vanwege diverse verdiensten. Pauline van Kempen en Ria de Graaff zijn geslaagd voor de cursus
loopwandeltrainer. Marco van Drunen is geslaagd voor de cursus JeugdAtletiekTrainer 3 (JAT3). Saïd Hasnaoui
heeft eveneens JAT3 en daarnaast zijn EHBO-diploma behaald. Koen van Gelder voor zijn werkzaamheden bij
de organisatie van wedstrijden. Tenslotte ontvangt Dennis Brouwer een bloemetje voor zijn werkzaamheden voor
de jeugdwebsite. 

8 Rondvraag

Notulen:

Gerard Fidder vraagt of mensen toestemming hebben om hun auto's voor het hek te parkeren. EB: dit is niet het
geval. Tijdens het afgelopen Langezandoverleg is nogmaals aan de hockeyvereniging gevraagd om hun leden te
verzoeken hun snelheid te matigen als men naar de vereniging rijdt. Anja Molenaar vraagt welke status het
verzoek heeft om te bekijken of een rookverbod langs de baan kan worden ingesteld, met name tijdens
(jeugd)trainingen. Ron van Weezep vraagt namens Willem Landman, die wegens ziekte verstek laat gaan, of er
actiever vrijwilligers kunnen worden geworven voor de kantinedienst. Marco van Drunen vraagt naar de
jeugdcommissie en het bestuurslid jeugdzaken waaraan Victor Hebels refereerde bij zijn inleiding over het
beleidsplan. Er is momenteel een oudercommissie actief. Het is een optie om deze commissie als
jeugdcommissie te laten opereren. Elske Warners stelt voor om naast outdoor- ook indoor clubrecords te gaan
bijhouden. Gerard Fidder meldt ook problemen te hebben bij het vinden van vrijwilligers. Tineke de Vries meldt



dat vrijwilligers hun presentje kunnen afhalen in de krachtruimte en vraagt leden om ook presentjes voor leden die
bij ze in de buurt wonen mee te nemen.

9 Sluiting

Notulen:

Met dank aan eenieder voor zijn/haar komst sluit voorzitter Evert van de Beek de vergadering om 22:12 uur.


